



滕安达在全市一季度经济社会工作电视电话会议续会上强调 全力以赴做好经济社会各项工作 确保一季度“开门红”实现“全年红”

本报讯 (记者 姜伟杰) 昨日下午, 全市一季度经济社会工作电视电话会议召开。县委书记滕安达在续会上强调, 全县各级各部门要闻令而动、坚定信心、立足宁海、强化保障, 全面落实中央和省、市出台的推进经济高质量发展相关政策措施, 全力以赴做好经济社会各项工作, 确保一季度取得“开门红”, 为实现“全年红”打下坚实基础。滕安达指出, 要坚定信心抓落实。近年来, 在全县各级各部门的努力下, 宁海经济社会各项工作取得了不错的成绩。特别是在新的一年, 疫情防控进入新阶段, 人员和物资的流动更加顺畅, 政策支持政策密集出台, 对我县来说, 发展环境将比之前更加宽松。全县上下要巩固发展好势头, 加快推进政策措施落地见效, 提振市场主体发展

壮大的信心与决心。滕安达要求, 要立足宁海抓落实。我们要紧扣经济稳进提质这一总目标, 始终锚定重要指标这一“航向灯”, 拿出硬核举措, 全力抓好各项工作。工业方面要按照“加快打造‘365’工业产业体系, 构建‘215’工业企业梯队”的要求, 奋发有为, 努力实现规模以上工业产值冲1500亿的目标。服务业方面, 要高度重视涉及GDP支撑性指标的金融、商贸等工作, 稳住房地产行业。农业方面要通过种业强县、农业机械化和农业经营主体培育三个抓手, 进一步推动全县农业产业提质增效。各园区和经济大镇更要奋勇争先, 发挥经济主力军作

用, 推动宁海经济高质量发展。滕安达强调, 要强化保障抓落实。要围绕各项目标任务, 加强组织保障, 建立分级指挥工作体系, 压紧压实工作责任; 各大专班要吃透政策, 强化对接, 同向发力, 同频共振, 形成合力, 推动各项工作落地落实; 要强化政策保障, 系统梳理中央及省、市、县出台的政策措施, 全面加强宣传, 通过政策红利为企业发展提供强劲动力; 要强化服务保障, 深入开展“大走访大调研大服务大解题”活动, 整治部分机关单位和干部“庸懒散”问题, 切实帮助企业解决难题, 进一步优化营商环境。

县领导开展节前安全生产检查

本报讯 (记者 方景霞) 春节临近, 县委常委、常务副县长陈锦杰带队赴黄坛镇里岙村、弘杨村等地, 开展老旧房屋消防安全检查, 进一步压实基层消防安全责任, 消除消防安全隐患, 确保群众安全、祥和过节。“村里独居老人有多少? 木结构老房子有几幢? 住了多少人?” 在里岙村, 陈锦杰边检查边和镇、村干部交流, 详细了解村里的人员构成、存量老旧房相关情况。随后, 陈锦杰来到弘杨村, 实地查看村民家中电路是否存在老化现象、是否安装火灾报警器等预警设备, 村民是否有不安全用电用火行为等。他要求镇、村切实担起属地责任, 全面排摸老旧房屋、独居老人等情况, 对于没有住人的老旧房屋, 要切断电源; 对于已经不能住人的老旧房屋、危房, 该拆除的依法拆除, 该加固的及时加固维修, 消除安全隐患; 对于独居老人, 要在其房屋安装呼救设备、烟感器等, 充分发挥网格员作用, 确保独居老人生产生活安全。

检查中, 陈锦杰表示, 山村老旧房屋多、独居老人多, 消防安全极其重要。属地和有关部门要进一步加强消防安全隐患排查大排查大整治力度, 做到突出问题闭环整改、薄弱环节重点监管, 将火灾等安全隐患消灭在萌芽状态。要进一步加大人防、技防、物防力度, 压实安全生产责任, 加强消防培训演练, 用好烟感探测报警器、视频监控等技术手段, 配备微型消防站等消防设施, 切实提高火灾预防和处置能力。要进一步加大安全生产和消防安全宣传力度, 引导村民养成良好的用火、用电习惯, 营造安全生产人人有责、预防火灾人人参与的良好氛围。

“宁领富”锋领集市首站在深甌南溪村启动 深甌镇“温泉乐动·自在南溪”乡村文旅市集同时开市

本报讯 (记者 章莉) 昨日下午, “宁领富”锋领集市首站暨深甌镇“温泉乐动·自在南溪”乡村文旅市集活动在深甌镇南溪村举行。县委常委、宣传部部长徐旭东, 副县长龚慧参加。活动发布了共富工坊宁领富锋领集市运行计划, 向宁领富乡村运营智囊团进行授牌, 为创富主任颁发聘书, 并举行了乡村运营共富招商小分队授旗仪式。共富工坊宁领富锋领集市是将全县共富工坊特色资源进行整合, 坚持“村民赋能·文化深耕·产业助力”, 通过宁领富乡村运营团队运营, 发展集市经济促进乡村共富。今年我县将在各乡镇(街道)开展巡回活动, 共同打造党建联建、共富工坊、“双十”联建共富矩阵, 拉动消费超百万元。同时, 锋

领集市还将与各村(社)按实际情况进行点单式合作, 积极探索村庄产业发展从“等靠要”向“主动创”、帮扶型向经营型转变, 助推乡村振兴奔共富。作为集市首站, 南溪村清新的空气、美丽的村貌、丰富的小吃都让远方游客流连忘返。深甌镇将以此次集市为契机, 为游客创造良好的旅游购物环境, 提供更优质的消费体验, 为打造未来乡村共富场景、创建国家级旅游度假区提供更好的深甌经验。据悉, 此次集市活动将持续至2月5日。除了南溪村乡村文旅市集, 还将举办主题摄影展、共富工坊创富论坛等活动。活动期间, 我县将每日免费发放文旅消费券, 总金额达十万元, 营造热闹红火的节日购物氛围。

东方日升订单爆满生产忙

新春走基层
记者 陈俊 通讯员 胡余灶
实现“开门红”, 关键在实干。春节临近, 东方日升新能源股份有限公司里却是一派繁忙景象, 赶订单、忙生产成了企业迎接新春的姿态。走进东方日升宁海制造基地的无尘车间, 耳边机器轰鸣, 一块

块太阳能光伏板在机器上自动传送, 一线员工正赶制光伏订单。据了解, 该基地目前保持满产状态, 每天生产太阳能光伏组件达3万件以上。焊接是光伏组件生产的关键环节, 在车间焊接区, 全自动串焊机的机械手正精准抓取电池片进行筛查、焊接, 大幅节省人力成本, 还提高了产品竞争力。员工王翔嘉守着操控平台, 紧盯设备生产数据。“这台机器正在将0.3毫米的12条焊带精确地焊到150平方厘米的电池片上, 平均每秒可以完成1

片以上, 弃片率可以控制在0.3%以内。这是我们人工操作完成不了的。”王翔嘉来自河南, 去年7月份入职东方日升, 凭着勤奋好学, 目前已经在焊接区独当一面。今年春节, 他决定不回家过年, 除了生产忙之外, 王翔嘉坦言, 企业的福利非常优厚。“以我这个岗位来说, 留岗补贴非常丰厚, 上满春节这一个月, 可以拿到将近4000元的额外补贴。”生产设备的自动化让东方日升的产能升级底气更足。作为全

球领先的光伏组件制造企业, 近段时间, 东方日升生产形势喜人, 业务订单第一季度已排满, 生产和销售两旺。除总部宁海基地外, 义乌基地、滁州基地订单均为饱满状态。由于企业订单来自全球各地, 目前在极力挽留员工, 鼓励员工能够坚持在岗, 准时完成订单交付。除了用“薪”留住外来务工人员外, 东方日升还“用情留人”, 通过集体活动、趣味抽奖等让员工感觉有年的氛围、家的温暖。

家庭医生送医进村不打烊

记者 陈俊 通讯员 王珍珍
“这几年一直在村里巡诊, 老人就像我的亲人一样, 不来看看他们, 放心不下。”春节临近, 在茶院乡许民村山路上, 茶院乡卫生院医生周琼琼带着家庭医生团队步履匆匆, 他们想抓紧时间给老人们进行面诊。许民村地处深山, 村里留守老人多, 年龄都在60岁以上。十年前, 茶院乡卫生院家庭医生团队与许民村签约, 对村民的健康状况进

行了排摸和记录, 谁有疑难杂症、谁需要特殊照顾, 大家心里都有一本账。“一般来说, 春节前后, 大家饮食不规律, 特别是老人家肠胃不好的现象比较多。所以, 我们今天有点赶。”周琼琼表示。“孔奶奶, 最近身体还舒服吗?” 80岁的孔奶奶患有多种基础疾病, 上个月新冠病毒感染后还未完全康复, 这让周琼琼十分牵挂, 每天都打电话询问病情。这次上门, 周琼琼专门给孔奶奶带来了血氧仪。“孔奶奶, 你把食指

放进仪器里, 过个几秒, 就能看到血氧浓度。平时, 您要经常监测。”教完了血氧仪怎么用, 周琼琼又给孔奶奶测血压, 还不忘叮嘱她, 过年期间别太操劳。“我腿脚不好, 以前看一次病可难了, 身体上折腾不说, 花费也不少。”孔奶奶说, “现在好了, 家门口能看病, 身体也调养得不错。”“看到你们来, 我就宽心了。”村民郭奶奶早早等在自家门前, 她告诉记者, 这个月家庭医生已经来了好几次, 不但帮她检

查身体, 还送来止咳消炎、抗病毒的药。茶院乡卫生院副院长冯建辉介绍, 该乡14个行政村都配有家庭医生团队, 针对重点人群建立了信息台账, 定期电话、微信随访。如果村民有治疗需求, 会第一时间上门服务; 如果需要转诊, 会马上报上级部门安排转诊。春节前夕, 5个家庭医生团队始终奔波在各个村庄, 用“不打烊”的服务, 当好村民健康的“守门人”。

抓紧抓实促进度 精准发力求实效 ——访县城投集团投资发展部经理金晖



记者 潘怡帆 通讯员 刘琼
近日, 在我县举行的“五大革新·我在行”第四期履职大比拼活动中, 县城投集团投资发展部经理金晖作了“抓紧抓实促进度 精准发力求实效”主题发言。金晖表示, 根据县委县政府统一部署, 县城投集团投建了徐霞客公园东5-3地块保障性租赁住房项目, 为有效推进项目早动工、早建设、早见效, 冲刺投资数据, 达到“拿地即开工”、用地效益最大化, 城投集团突出重点, 抓对接、提进度, 项目实现拿地到开工仅用时40余天, 切实展现了城投速度。谈及推进项目的经验, 金晖表示, 一是提前排表明确工作标准。集团针对本项目召开专题协调会, 拟定开工前期进度计划表, 细分工作阶段, 明确工作计划、责任部门和时间节点, 严格挂图作战、倒排工期, 实现对表推进。按照政策处

理、土地供应前后、项目报批等阶段, 梳理细化20多个环节, 精确计划到天, 真正做到“手中有表、心里有底”。二是部门协同优化审批流程。依托县发改局、县资规局、县住建局等部门协同推进, 按照“急事急办、并联审批”方式, 优化审批流程, 高效保障项目审批服务工作。三是多措并举助力工程桩先行。项目建设过程中因出现客观因素导致常规工序无法正常推进, 集团立即会同相关部门对项目施工组织方案进行优化, 灵活调整施工方向, 把后续工程桩、挡墙加固等工作提前部署, 减少对项目建设进度的影响。四是强化品牌建设。打造城投名片。持续加强品牌力, 在建设过程中, 集团坚持高标准、高质量, 配套尽量满足居民生活需求, 着力将其打造成为宁海县保障性住宅的新标杆。对于新的一年工作, 金晖表示, 将紧紧围绕党的二十大绘制的宏伟蓝图, 对标“两个先行”、奋进“五个率先”, 瞄准目标真抓实干、脚踏实地勇于担当, 紧扣投资发展工作任务, 推动宁海城市建设迈上新台阶、取得新突破。



和谐喜庆
迎新春

连日来, 市政园林中心在柔石公园、潘天寿广场、西门城楼等地, 利用各种年兔、灯笼、福字、鞭炮等新春元素打造景观, 为春节营造浓厚的节日氛围。(记者 李江林 见习记者 童俊霖 通讯员 储三芬 摄)

告读者

因春节长假, 本报休刊五天, 1月28日(正月初七)恢复出版。在此, 宁海传媒集团全体同仁祝全县人民新春快乐!